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«Маркетинг-менеджмент – процес прийняття управлінських рішень в організа-

ціях з метою задоволення потреб клієнтів у запропонованому товарі. Маркетинг-
менеджмент є аналіз та планування, реалізацію та контроль за проведенням 
різних заходів, які спрямовані на встановлення, підтримання та постійне 
вдосконалення обміну зі споживачами задля досягнення конкретних цілей 
компанії» [1].  

Сучасний маркетинг-менеджмент – це не просто набір статичних правил, 
а динамічний світ, що постійно еволюціонує. Зростання конкуренції, нові техно-
логії та мінлива поведінка споживачів кидають виклик маркетологам, змушуючи їх 
адаптувати свої стратегії [4-6]. Крім цього присутня і зростання конкуренції. 
Глобалізація ринку та поява нових гравців роблять конкурентне середовище все 
більш жорстким. Бар'єри для виходу на ринок зникають, а продукти та послуги 
стають все більш схожими. Це змушує маркетологів шукати нові способи 
диференціації своїх брендів та позиціонування на ринку. Сьогоднішні споживачі 
стали більш вибагливими та економними. Вони мають доступ до безмежного 
потоку інформації та обирають з безлічі альтернатив. Також змінюються відповідні 
канали та способи пошуку інформації, що змушує багатьох маркетологів 
переглядати свої оперативні комунікаційні стратегії. 

Штучний інтелект, машинне навчання, віртуальна та доповнена реальність – 
це лише деякі з нових технологій, які трансформують маркетинг. Їх впровадження 
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потребує значних інвестиційних вкладень, але й відкриває нові можливості 
для кращого розуміння та задоволення потреб клієнтів. Суспільство очікує від 
бізнесу відповідальності та етичної поведінки. Маркетологи повинні знаходити 
баланс між прибутком та етикою, щоб не завдати шкоди довкіллю та не 
втратити довіру клієнтів [2]. Маркетинговий світ потребує фахівців, які володіють 
знаннями та навичками в нових сферах. Зростає конкуренція за талановитих 
маркетологів, які здатні швидко адаптуватися до змін. 

Щодо проблем в цій галузі так маркетингові дослідження можуть бути 
дорогими та не завжди дають достовірну інформацію. Маркетологи повинні 
постійно вдосконалювати методи дослідження, щоб отримати кращу уяву про 
потреби та поведінку клієнтів. Споживачі все більше втомлюються від реклами. 
Традиційні канали комунікації втрачають свою ефективність. Маркетологи повинні 
шукати нові способи доступу до клієнтів та будувати з ними довгострокові 
контракти. 

Сучасний маркетинг-менеджмент стикається з численними викликами, але 
й володіє значним потенціалом для розвитку. Щоб бути успішними в цьому 
мінливому світі, маркетологи повинні постійно вдосконалюватися та адаптуватися 
до нових тенденцій. 

У боротьбі за клієнтів маркетологи можуть використовувати диференціацію 
бренду, щоб створити дійсно унікальну ціннісну пропозицію та позиціонування 
на сучасному ринку. Глибоке розуміння потреб та очікувань своїх клієнтів 
допоможе у розробці персоналізованого досвіду, а інновації стануть ключем до 
створення нових продуктів, послуг та маркетингових стратегій. 

Інвестиції в навчання та розвиток персоналу допоможуть підготувати та 
перепідготувати маркетологів з урахуванням нових тенденцій [3]. Створення 
привабливих умов праці та можливостей для розвитку стане ключем до залучення 
талановитих фахівців, а співпраця з провідними навчальними закладами дозволить 
розробити програми навчання, які відповідають потребам ринку. 

Самоосвіта, наставництво та участь у професійних спільнотах стануть 
ключовими факторами у розвитку та підтримці актуальних знань та навичок 
маркетологів. 

Використання нових каналів комунікації, створення інтерактивного контенту, 
а також повноцінне вимірювання результатів маркетингових кампаній допоможе 
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сучасним маркетологам досягти максимальної ефективності. Впровадження 
цих та інших рішень допоможе маркетологам подолати виклики та досягти 
успіху в динамічному світі сучасного маркетингу. 

Отже, сучасний маркетинг-менеджмент – це поле битви, де за увагу та 
лояльність потенційних клієнтів борються тисячі компаній. У такій боротьбі пере-
магають лише ті суб’єкти, хто вміє швидко адаптуватися до змін, використовувати 
нові технології та будувати довгострокові стосунки з клієнтами. 
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На шляху демократичного розвитку Україна прагне до створення грома-

дянського суспільства, заснованого на гуманістичних принципах. В останні 
десятиліття гендерна проблематика набула особливої актуальності, гендерні 
питання піднімаються все частіше в усьому світі, на різних рівнях і сферах, 
починаючи від соціології і закінчуючи військовою справою. 

У багатьох країнах, в тому числі і в Україні, соціальна рівність між чоло-
віками і жінками закріплена на законодавчому рівні. Водночас реальна ситуація 
з гендерною рівністю в усіх сферах життя все ще далека від ідеалу. Питання 


